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Un bar, sau o scenă de musical, 
sau o cabină de actor. 
Un  beţivan,  sau un show-man 
ratat, sau un Artist. 
John Barrymore. Fante de bule
vard, idolul "farsei de matineu", cel 
mai mare interpret al lui Hamlet. 
Acum, şi el, un personaj. 
Barrymore, prima producţie din 
anul 2000 a Teatrului Naţional din 
Bucureşti, este unul dintre acele 
spectacole care te pun în dificul
tate atunci când trebuie să scrii 
despre e le ,  pentru că este 
realizat după o "reţetă" infailibilă. 
Subiectul, succesul înregistrat de 
autqr, Wi l l iam Luce, şi cu alte 
monografii dramatizate, un Pre
miu Tony pentru marele actor 
Christopher Plummer care 1-a 
întruch ipat pe Barrymore în 
Statele Unite, semnătura lui Gelu 
Colceag , recunoscut drept un 
regizor capabil să-i facă pe actorii 
cu care lucrează să-şi etaleze 
întreaga zestre artistică şi, mai 
ales, un foarte (de) aşteptat reci
tal Ştefan Iordache. Cu alte cu
vinte, unui dintre acele specta
cole la care fiecare merge cu 
propriul său ,.bagaj de cunoş
tinţe", cu propriile sale idei sau 
amint iri - despr� Barrymore, 
Iordache, Shakespeare sau Teatru. 
Prăbuşirea unui star. într-un colţ, 
în faţa unei oglinzi, un actor se 

Teatrul Naţional din Bucureşti & SMART (Select Management Art) -

Barrymore de William Luce. Regia: Gelu Colceag. Decorurl: Pulu Antemlr. 

Costume: Janine. Muzica: Nicu Allfantls. Coregrafla : Roxana Colceag. 

Cu: Ştefan Iordache, Gelu Colceag. Data premierei : 18 1anuarle 2000. 

machiază printre sticle de whisky 
şi mere roşii. Este aici pentru că 
cineva, cândva, 1-a despărţit de 
Frumoasa din Kalamazoo pe 
care o cântă la fiecare matineu, 
dăruindu-i în schimb povara glo
riei. Dar asta a fost demult, foarte 
demult. Acum nu a mai rămas 
decât beţia teribil de lucidă şi 
ironia, amintirea copilăriei, a iubi
rii şi, mai presus de toate, dorinţa 
de a se odihni, în sfârşit, în poala 
bunicii. John Barrymore. 
Un singur om în poveste, un sin
gur om pe scenă. Privit acum, 
spectacolul se transformă într-un 
ceremonia! ,  se confundă cu o 
confesiune personală, o exhibiţie 
de o impudoare perfect calculată. 

Trebuie să-I vezi pe Ştefan Iordache 
atingând costumele abandonate 
pe scenă pentru a înţelege ce 
este un mare actor: un şaman 
capabil să aducă la viaţă eroi cu 
doar câteva cuvinte, cu o privire 
aruncată pe sub cutele adânci 
săpate pe frunte şi cu un gest al 
mâinilor. 
Este de ajuns să îmbrace unul 
dintre costumele abandonate ca 
nişte crisalida golite spre a deveni 
personaj ,  un erou capabil să 
înfrunte chiar şi moartea pentru 
a-şi atinge idealurile - Hamlet, 
Richard al l/1-/ea, Barrymore. 
Brusc, jocul s-a sfârşit. În poala 
bunicii ,  atins de aripa nemuririi, 
băiatul mănâncă liniştit mere. 


